
Udfordring til transport udvalget: 

Tør I tage udfordringen kører fra Jyderup – København i Regional toget og uden brug af privatchauffører. 

Jeg har gennem de sidste 20 år kørt med toget fra Svinninge til København, Roskilde – København og nu fra 

Jyderup til København. 

Jeg tager toget, hverdag da jeg mangler en del af mit syn, og derfor kun kan taget toget, er jeg dermed 

meget afhængig af, at toget kører til tiden. Jeg arbejder som kundeservicemedarbejder og skal derfor være 

på telefonen kl. 8.30, men da jeg ikke altid kan være sikker på at toget kører til tiden vælger jeg, at tage af 

sted lidt i 6 om morgen og kommer så næsten en time for tidligt, men da jeg har et job hvor vi skal være på 

telefonen til tiden for ellers skal vi arbejde den tid over en anden dag, som vi kommet for sent.  

Er der noget jeg har lært gennem de næsten 20 år jeg har kørt med toget, så er det at Nordvest banen ikke 

er særlig pålidelig. 

Der er mange toge på strækningen som enten bliver aflyst eller en del forsinket. Jeg bliver lige forbavset 

over hver år, hvordan DSB kan bliver overrasket over de forskellige årstider i Danmark. For når man ser på 

det, er den eneste årstid som togene ikke bliver aflyst af pga. vejret er foråret. Om sommeren er der for 

varme skinner, så de vrider sig i varmen, efterår kan vi så ikke kører så stærkt pga. bladene der falder ned 

på skinnerne, så togene ikke kan bremse, om vinteren skal der ikke meget sne til, før vi ikke kan bremse 

igen eller også hvis der er frost fryser sporskiftene til. 

Når man kører som Pendler tænker man tit på dem der sidder med uddelingen af penge til hvad der skal 

forbedres skulle engang imellem prøve at kører med.  

Hver eneste dag man kører med i myldre trafikken, kan man kun få en siddeplads hvis man kører med fra 

en af de første stationer. Og så kan I tænke jer hvordan det ser ud i toget hvis man har aflyst et tog. For på 

nordvest banen kører de ikke hver 10. min som f.eks. S-togene eller hver 5min. Som metroen. 

Derfor spørger igen ville I turde kører med mig i toget på Nordvest banen i myldre tiden både den ene og 

den anden vej, så I kan se hvordan rigtige mange pendlere oplever hverdagen. 

Med venlig Hilsen 

Christian Bache 

Elmegården 96, 4450 Jyderup 

Tlf. 60503221 
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